

明年公务员招考报名开始了

本月24日前完成网络报名,涉株职务招录35人

本报讯(记者 何春林)2020年国家公务员考试报名开始,15日开始接受报名。涉及我市的一共有23个职位,计划招录35人。

本月24日前完成网络报名

此次报名依旧采取网上报名方式,报考者可在10月15日8时至10月24日18时期间登录考录专题网站,提交报考申请。

需要提醒的是,报考者要在15日至26日期间,登录考录专题网站查询是否通过资格审查。24日18:00之前,报考申请尚未审查或者未通过资格审查的,可以改报其他职位。24日18:00至26日18:00期间,报考申请未审查或者未通过资格审查的,不能再改报其他职位。

通过资格审查的报考者,要在10月31日0:00至11月6日24:00登录考录专题网站,进行网上报名确认并缴费,逾期视为自动放弃报考资格。

本次国考的笔试时间定为11月24日,上午考行政职业能力测验,下午考申论。

株洲:4个岗位尚没人报考

记者查询发现,此次国考的招录人数比2019年的1.45万人增加了近万人。

其中,工作地点在湖南的职位共有416个,共招考534人,职位数同比增长45.96%,招考人数同比增长52.57%。具体到我市,共有23个职位,计划招录35人。

涉及株洲的岗位包括南昌铁路公安处线路警务区民警、南昌铁路公安处车站派出所民警、国家税务总局醴陵市税务局一级行政执法员、国家统计局湖南调查总队攸县调查队一级科员等。从岗位设置要求来说,多个岗位要求为经济学类、财政学类、财会审计类专业。

截至昨日12:00的数据显示,报名最多的是南昌铁路公安处线路警务区民警,要求为“体育教育”专业,计划招录1人,已有15人报名;国家税务总局炎陵县税务局(一级行政执法员)招2人,已有14人报名。国家税务总局炎陵县税务局、茶陵县税务局、攸县税务局提供的4个岗位,尚无人报名。

分析

77.3%的录用计划补充到基层

株洲“考德上”公考老师谭文杰分析,2020年国家公务员考试依然坚持基层导向,招考政策和录用计划向基层一线倾斜。77.3%的录用计划补充到县(区)及以下直属机构,有2700余个计划定向招录大学生村官、“三支一扶”计划、“农村义务教育阶段学校教师特设岗位计划”等服务基层项目人员。

“这是一个明确的信号,即鼓励青年人去基层历练。”谭文杰分析。

如何复习?在国家公务员考试中,从2017年至2019年国考的考情变化来看,题型问法一直在创新,但无论怎么变化,都是聚焦城市发展、乡村发展、城乡协调发展的话题进行命题,体现的是寓教于考的思维。

对考生“心理素质”有要求

另外,2020年国考公告里特别对考生“心理素质”进行了强调。如,在报考条件部分,在表述与往年一样的基础上,特别增加了“具有正常履行职责的身体条件和心理素质”。在体检考察部分,也特别指出“根据职位需要,部分招录机关将对报考者有关心理素质进行测评,测评结果作为择优确定拟录用人员的重要参考。”



▲株洲西站二次安检专用候车区 通讯员供图

乘坐往武汉方向列车 都须接受“二次安检”

时间为10月16日至27日

本报讯(记者 肖蓉 通讯员 张宇)10月16日至27日,凡从株洲乘坐到往武汉方向列车的旅客,不管到站是否为武汉,都须接受“二次安检”,建议旅客在开车前1小时到达车站,配合安全检查。

记者从铁路部门获悉,武汉市军人运动会即将到来,为维护铁路运输秩序,确保列车运输安全稳定,铁路部门自10月16日起,至10月27日,对乘坐到往武汉方向列车的旅客进行“二次安检”。

途经我市到往武汉方向的列车共有47趟,其中株洲火车站20趟、株洲西站27趟。“二次安检”期间,株洲火车站及株洲西站将开辟专用候车区,各安检点将有警力驻守,做到“逢包必检、逢液必查、逢疑必问”。对不配合安检、冲撞安检员、强闯安检点、扰乱安检秩序等违法行为,公安将立即立案查处,严格依法处罚。

铁路部门特别提醒广大旅客,切勿携带危险、违禁物品乘车。

空军招飞启动了

限男性,可网上报名

本报讯(记者 何春林)记者昨日从市教育考试院获悉,2020年度空军在湘招收高中生男飞行学员工作已正式启动。

哪些同学具备招飞条件?

根据要求,招收对象为湖南省普通高中应届、往届高中毕业生,男性,2000年8月31日至2003年8月31日出生(以居民身份证登记出生日期为准)。

身高在164厘米至185厘米之间,体重不低于标准体重的80%、不高于标准体重的130%,标准体重(kg)=身高(cm)-110。裸眼视力C字表0.8以上,未做过视力矫治手术,无色盲、色弱、斜视等。另外,考生要对飞行

有较强的兴趣和愿望,思维敏捷、反应灵活、动作协调、学习能力强,具备一定的领导决策能力和团队协作意识,性格开朗、情绪稳定,有敢为精神。

成绩方面,要求普通高中高中文、理科毕业生,须具有所在学校的正式学籍,参加全国普通高等学校招生统一考试(外语限英语、俄语),预估高考总分达到湖南省本科第一批招生最低控制线。

下个月6日在市二中初检

空军招飞分初选、复选、定选和审批录取四个阶段组织实施。

市教育考试院相关负责人说,各中学按照自荐条件要求,对学生进行资格审查和身体、文化成绩的初步筛查,组织符合基本条件学生进行网上报名(可登陆空军招飞网http://www.kjzfv.mil.cn或“空军招飞App”注册报名),并填写纸质版的报名表,经学校审查盖

章方有效。

株洲地区考生初选检测日为11月6日,时间为上午8点30分至11点30分,地点位于株洲市二中。考生须带身份证、报名表到现场参加初检。

具体要求,可下载或登录株洲晚报智慧株洲App查看。

多家银行采取措施 严限个人透支信用卡购房

在买房的过程中,不少购房者会通过刷信用卡来缓解资金压力,但如今这种做法已经越来越难。在监管政策要求下,近期已有多家银行采取严格措施限制个人透支信用卡购房。

近日,光大银行日前发布公告称,10月8日起对信用卡资金流入房地产类相关领域的交易进行管控,光大银行信用卡在此类商户透支消费时将会导致交易失败。9月27日,招商银行信用卡中心公告称,招行信用卡不可在房地产类商户进行交易。9月12日,兴业银行公告称,兴业银行信用卡不可在房地产类商户进行透支交易。

此外,也有银行还出台了其他限制政策。比如,个人在使用信用卡刷卡缴纳物业费 and 分时用房(出租房)时,单笔交易金额不得超过1.5万元或3万元。

中国人民大学国际货币研究所研究员甄新伟认为,银行叫停个人透支信用卡买房,其主要目的是为了阻止信用卡资金违规流入楼市,成为炒房者的资金来源。个人信用卡刷卡资金流入楼市,偏离了“房住不炒”要求,影响到房地产调控效果。

国家金融与发展实验室特聘研究员董希淼称,目前部分信用卡个人刷卡资金未按指定用途使用,违规流入房地产市场,放大了居民杠杆,积聚了金融风险。因此,监管部门重申相关政策要求,采取措施堵住政策漏洞,商业银行限制信用卡资金流入楼市是必要的。

董希淼认为,商业银行还需要合理核定信用卡额度,尽量减少多头授信,严控过度授信,从源头上降低客户特别是年轻客户过度透支的可能。

董希淼还建议修改相关制度办法,“将虚构贷款用途、挪用信贷资金的行为纳入征信系统,提高借款人违规成本,从源头上遏制个人消费信贷资金违规流入楼市。”董希淼表示,“还应加强对消费金融公司、大型科技公司、互联网平台的资金流向管控,因为个人通过这些公司借钱进入楼市比例可能更高。”

甄新伟认为,银行机构也应注意加强信用卡用于与房地产相关的商户正常消费的精细管理,避免“一刀切”,应充分保障持卡人住房消费过程中产生的物业费、租金等支付需求。

(据经济日报)

又一五星级酒店落户株洲 温德姆酒店签约城市新地标——未来云1951

又一五星级酒店落户株洲。10月13日晚,未来云1951与温德姆花园酒店签约答谢晚宴暨未来云1951国际商业中心战略品牌合作启动仪式盛大举行。

株洲有非常雄厚的工业基础,也有能引领城市未来发展的高科技产业,催生了大量高端政务、商务需求,带来了高素质与充满消费力的人群。对此,温德姆酒店集团大中华区副总裁白穆玄说,株洲具有重要的发展战略意义,未来云1951是一座撑起株洲天际线的标志性高层建筑,在设计、建造、外观、物业等各方面都是高标准、高规格,让温德姆面对酒店商业前景和经济收益充满了期待。

未来云1951是未来集团又一精品力作,寓意为了1951年建市的株洲打造未来新高度,其160米的建筑在株洲屈指可数,将打造成集高端商务办公、SOHO公寓、文创办公、文化体验、国际酒店、商业中心为一体等多功能城市大型商业综合体。未来集团是定位城市运营家,集一、二级土地市场开发、商业运营、教育公益及金融服务为一体的多元化发展的集团公司。

据了解,株洲温德姆花园酒店有190间奢华国际五星级客房、1200㎡主题空中花园、1800㎡的无柱商务宴会厅、1300㎡奢华顶层星空大堂,景观、硬件、配套、服务,都



▲项目效果图

将是国际一流水准。

未来集团董事长李旭认为,不久之后,160多米高的未来云1951矗立河西湘江之滨,必将成为株洲标志性景观和游客争相“打卡”的网红景点。

(清风)

动力火车驾临青龙湾 2019青龙湾小镇音乐节11月激情唱响

青龙湾10周年庆典特价房全面启动!



11月2日至3日,青龙湾十周年庆——2019青龙湾小镇音乐节将激情唱响。华语乐坛实力唱将动力火车将与众多国际国内顶级乐队联袂助阵,演绎经典,引爆音乐盛宴,一场音乐风暴,即将席卷株洲。

动力火车倾情献唱 引爆音乐盛宴

2019青龙湾小镇音乐节盛情邀请华语乐坛著名重唱组合——动力火车倾情献唱,出道20年,动力火车是迄今为止华语乐坛中长青不衰的摇滚力量,代表作《当》、《第一滴泪》、《明天的明天的明天》等一首首陪伴过我们的歌,大都耳熟能详,脍炙人口。

同时,小镇音乐节还有IGO、touch、Diss尼、C4、药路山、失望掠夺等国际国内顶级乐队现场一

亮相,带来经典曲目,奉献一场激情澎湃的演出。不止音乐,音乐节还有丰富多样的网红美食、亲子游乐、潮流音乐创意集市、草地露营等众多板块,与音乐相伴,共同演绎一次激情而又浪漫的夜晚。

据了解,青龙湾还将举行三场本地歌手、组合及乐手直通选拔赛,面向全城招募选拔优秀人员与动力火车等嘉宾同台演出。

利好频传 青龙湾置业正当时

最近一段时间,青龙湾利好消息频传。株洲市二中进驻青龙湾,小学2020年9月开学,中学即将动工建设;株洲六桥直通青龙湾的江湾路国庆通车了,青龙湾3大主题休闲公园全面启动建设,奥特莱斯童话小镇加速建设,已与零售巨头达成进驻意向;绿口撤县设区,枫溪生态城崛起在

即,区域发展大升级!

青龙湾蓝谷小镇营销中心10月26日将盛大开放,感恩回馈广大市民,约90-138㎡轻奢独栋载誉加推,10月31日前订购,还可享受特批9.5折优惠!中央小镇约116-159㎡高层观景电梯洋房4888元/㎡起,青龙湾十周年庆典限量特价房钜惠全城,抢到即赚到!

(清风)

热线电话:22108888/8806

地址:株洲芦淞区董家垅青龙湾小镇